

Szeretettel köszöntöm Mindnyájatokat,  
akik egy tanévvel tapasztaltabbak lettetek: Diákok, Munkatársak, Szülők,  
Hozzátartozók, avagy a Svetits nagy Közössége!

Gondoljunk bele közösen, hogy ha egyetlen egy tanév ennyi munkát, örömet,  
erőpróbát, felfedezést, feldolgozandó kudarcot és sikert jelent,  
akkor mekkora gazdagság lehet egy közösség számára 160 tanév tapasztalata!

Merthogy a következő tanév, amelyre visszajöttök szeptemberben, jubileumi  
tanév lesz: a Boldogasszony Iskolanővérek Magyar Tartományának 160 éves  
jubileumát fogjuk egy tanéven át ünnepelni.

Fontosnak tartjuk, hogy a jubileumi tanévben közelebb kerüljenek egymáshoz az  
iskolanővéri iskolák és missziók diákjai és munkatársai. Éppen ezért számos  
izgalmas alkalom lesz, amikor találkozhat egymással a négy iskolanővéri iskola  
és a két határon túli iskolanővéri misszió.

Már a nyári szünetben lesz két ünnepi esemény: júliusban "Haza-Találó" címmel  
közös táborozás a Vajdaságban, augusztusban pedig budapest iskolánkban egy  
kétnapos nevelési konferencia az összes intézményünk valamennyi tanárának. A  
mintegy 350 fős csapat a Parlament felsőházi termében fogja ünnepélyesen  
megnyitni a jubileumi tanévet.

Ősszel rendtörténeti hittanversenyre látja vendégül a diákokat a Svetits, a  
Patrona pedig DÖK találkozót szervez Budapesten. Tavasszal kétnapos zenei  
fesztivál keretében találkoznak a kórusok és a tehetséges zenész diákok a  
szegedi Karolina Iskolában, a sport kedvelőit pedig bajnokságra várja a makói  
Signum Iskola.

A többi jubileumi program is fel lesz tüntetve abban a falinaptárban, amellyel  
várunk Titeket vissza szeptemberben. Mindezeket túl figyeljétek majd pályázati  
kiírásainkat, melyek alkotásra hívják a kreatív diákokat és pedagógusokat  
egyaránt.

Most pedig megköszönöm Mindnyájatoknak azt, amit munkával, lelkesedéssel,  
segítőkészséggel, sokszor áldozattal - ki-ki a maga területén - hozzátett ahhoz,  
hogy ezzel a tanévvel immár mindnyájan gazdagabbak lettünk. Ez az év most  
már a 160 éves történelmünk része, melyet Ti is alakítottatok.

A Nővéreközösség nevében áldott, pihentető, tartalmas nyári szünidőt kívánok  
Mindenkinek! Szeretettel várunk Benneteket vissza a jubileumi tanévben!

*Lobmayer M. Judit nővér, SSND*  
tartományfőnöknő

Budapest, 2018. június 15.